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TutO PPV T 0 CLASIFICACION, REPRESENTACION Y ORDENACION DE DECIMALES (SOLUCIONES)

E Clasifica los nimeros decimales en finitos, periddicos puros, periddicos mixtos o infinitos no

periédicos:

a) 3,56 c) —23,4 e) 0,01...
b) 4,322... d) 4,121121112.. §) 3,025
Solucion.

@ Representa sobre la recta numérica los siquientes decimales:
a) 3,6 b) 1,24 c) -4 d) 0,72

Solucién.

E Ordena los siquientes numeros decimales de menor a mayor: 5,67 5,67 56 56 5,67 :

Videosolucidn.

E Escribe dos numeros decimales entre los que se indican:

a) 13 y —1,27 b) 0,8 y 0,89 c) 345 y 3,5

Solucién.
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E Clasifica los nimeros decimales en {initos, periddicos puros, periddicos mixtos o infinitos no

periédicos:

a) 3,56 c) —23,4 e) 0,01...
by 4,322... d) 4,121121112.. §) 3,025
Solucién.

a) 3,56 —> Decimal {inito o exacto (tiene dos cifras decimales).

b) 4,322..= 4,32 —> Decimal periédico mixto (tiene una cifra decimal que no se repite y otra

que si se repite).

¢) —23,4=-23,44.. —> Decimal periédico puro (tiene una cifra decimal que se repite).

d) 4121121112.. — Decimal infinito no periédico (no hay una cifra o grupo de cifras que se

repitan indefinidamente).

e) 0,011..=0,01 —> Decimal periédico mixto (tiene una cifra decimal que no se repite y otra

que si se repite).

§) 3,025 =3,02525.. — Decimal periédico mixto (tiene una cifra decimal que no se repite y
Volver a los
enunciados
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un qrupo de dos cifras que si se repiten).
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E Representa sobre la recta numérica los siquientes decimales:

a) 3,6 b) 1,24 c) -4 d) 0,72

Solucién.
a) 3,6

3,6 es un numero decimal comprendido entre 3 y 4. Dibujaremos ese tramo de la recta numérica

y lo dividimos en 10 trozos iquales:

b) 1,24

1,24 es un nimero decimal comprendido entre 1,2 y 1,3. Primero dibujaremos el tramo de recta

numérica entre 1y 2 y lo dividimos en 10 trozos iquales para localizar 1,2 y 13.

Ahora dividiremos el tramo entre 1,2 y 13 en 10 trozos iquales. Como es un frozo muy pequefio

de la recta, lo ampliaremos primero:
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c) -4

-14 es un numero decimal comprendido entre -1y -2. Dibujaremos ese tramo de la recta numérica

y lo dividimos en 10 frozos iquales:

d) 0,72

0,72 es un numero decimal comprendido entre 0,7 y 0,8. Primero dibujaremos el tramo de recta

numérica entre 0y 1y lo dividimos en 10 trozos iquales para localizar 0,7 y 0,8.

0,7 08
I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I

I T T T T T T T T T I
0 1

Ahora dividiremos el tramo entre 0,7 y 0,8 en 10 trozos iquales. Como es un trozo muy pequefio

de la recta, lo ampliaremos primero:

| 0,7 08
| :

olvﬁola

0,72 -
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E Escribe dos numeros decimales entre los que se indican:

a) 13 y —127 b) 0,8 y 0,89 c) 345 y 3,5

Solucién.

a) Para que resulte més sencillo podemos pensar en -1,3 como -1,30. Asi pues, dos nomeros entre

-130 y -1,27 podrian ser:

-1,28 -1,29 -1,275 -1,286 etc

b) Pensemos en 0,8 como 0,888.... Asi pues, dos numeros entre 0,8 y 0,89 podrian ser:

0,889 10,8892 10,8889 0,888895 etc

c) Pensemos en 3,5 como 3555.... Asi pues, dos numeros entre 3,45y 3,5 podrian ser:

346 35 354 355 elc

OBSERVACION.

Es posible que los nimeros que tu has encontrado no estén en la lista que yo he dado. Eso
no significa que estén mal porque, de hecho, entre dos nimeros decimales cualesquiera
existen infinitos numeros decimales.
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